

Когда Галя устроилась на работу в этот магазин, мы решили что нам неслабо повезло. Небольшой магазин мужской одежды, в центре столицы, зарплата нормальная, сотрудники весёлые молодые ребята, режим работы хороший... Колектив всего пять человек вместе с Галей. Касирша на выходе и продавцы-консультанты в зале — три парня и Галя. С работой Гале и правда повезло. Коллеги были компанейские, интелигентные, работалось легко, с удовольствием.

Как-то Галя пришла с работы выпившая. Отмечали день рождения Оксаны — касирши. Пришла и почти сразу легла спать. Я что-то искал и случайно наткнулся на упаковку презервативов, которую я купил ещё несколько лет назад. И тут мне в голову пришла идея подшутить над женой. Я поплевал в презерватив и тихонько, аккуратно, чтобы она не проснулась, засунул его ей во влагалище. Тогда мне это казалось таким остроумным... А наутро я угорал над её озадаченным видом... Представляю, как она себя накручивала. А мы потом, мы побежали на работу, замотались, и этот прикол вылетел у меня из головы. Только через два месяца я упомянул в разговоре свою шутку. Реакция жены меня озадачила.

— Ты не мог мне сразу рассказать?!! Ну ты и придурок... Если бы я узнала, что это ты в меня сонную, для шутки засунул эти презервативы, ничего бы не было!!!

— Чего бы не было?

Она посмотрела на меня и прокричала мне в лицо:

— Я им дала!!! Придурок! Теперь у тебя рога! Ты сам виноват!!! Ты сам виноват!!! Ты виноват...

Галя размахивала руками пытаясь ударить меня в лицо. Она долго не могла успокоиться, потом начала рассказывать.

— Я целый месяц мучилась, переживала, думала, а потом не выдержала и спросила напрямую.

— Что спросила???

— Сказала, что не помню как мы праздновали день рождения Оксанки. Спрашивала, что мы делали? Он молчит, улыбается, я тогда и спросила: «Вы меня что, трахнули?» — А он с таким серьёзным лицом, уверенно так, отвечает: «Ну да, насколько я понял, тебе понравилось... « — он вроде и улыбался, но говорил так уверенно, убедительно... Я поверила. Спрашивала, как это случилось, он говорит: «Шутили, дурачились, ну и начали... « И знаешь, мне так обидно стало... Ты ведь знаешь, я тебе никогда не изменяла. У меня кроме тебя никаких мужчин никогда не было... И тут он мне рассказывает, что я это сделала, а я ничего не помню... А он ещё говорит: «А что, ты не помнишь? Тебе вроде, официально приятно было, как ты могла забыть. Слушай, а давай повторим потрезве, а то обидно так, кайфонуть и не помнить...», — я подумала, что раз я это и так сделала, а они такие благородные, за целый месяц ни разу, даже не вспомнили, ни разу даже не пошутили на эту тему, то им можно доверять. Короче я согласилась повторить... Я же не знала, что он всё выдумал! Ещё попросила, — только давай, сделаём всё точно также как тогда, чтобы я вспомнила...

Я не мог поверить

— И что?! Как?! Когда?!

— В тот же день. В конце рабочего дня. Я тогда целый день ходила с красными щёками,

думала про это...

Я упавшим голосом спросил

— Как это было? Где?!

Она сдвинула плечами

— Просто. Сначала выпили шампанского. Потом они сказали, что прошлый раз всё произошло в примерочной. Пошли в примерочную. Сказали, чтобы я сняла трусы, нагнулась. Ну я и нагнулась, а они по очереди подходили и...

— Все трое?!! — Да. Она снова повторила — Ты сам виноват. Шутник, блин. Я хотела тебе сразу рассказать...

Я, огороженный её признанием никак не мог понять всерьёз жена говорит, или это подкол такой, ответ за мою шутку. Но было похоже, что она не шутит.

— Главное, что ты рассказала. Сама. Это самое важное. Чтобы мы могли дальше доверять друг другу. Они тебя теперь достают?

Она отвела глаза.

— Сначала доставали, прям работать мешали, лапали, шуточки разные пошлые...

— А теперь?

— Я с ними договорилась. Если они ведут себя нормально всю неделю, то в пятницу мы опять повторяем... Они меня уже четыре раза...

Я ошарашено слушал признание жены и не мог поверить... А она продолжала...

— Хуже всего то, что мне это стало нравиться. Сильно. Я теперь жду, не могу дождаться пятницы...

В пятницу я отпросился после обеда с работы и пошёл в Галин магазин. Я шел, сам не зная, что буду делать... Говорить с ними или бить морды. Зайдя в магазин, я ещё больше растерялся. Если начинать драку, то с кем первым? Да ещё при покупателях... А если говорить, то как? Как начать разговор? Вы ебёте мою жену... Дико как-то. порно рассказы Парни подошли, поздоровались. Я хмуро ответил. Подошла Гая чмокнула меня в губы. Я сказал, что подожду её в магазине до закрытия и пойдём домой вместе. Дождался конца рабочего дня. Касирша закрыла кассу и ушла. Парни собирались домой, явно расстроенные. Один говорит:

— У нас тут шампанское завалялось... Давате разопьём перед уходом. Вова ты как?

— Ладно давай.

Достали фужеры, разлили, пригубили. Гая отошла, сказала, что на минутку. Сидим, пьём.

Вдруг слышу, Гая зовёт:

— Вова, иди сюда! Остальные тоже!

Голос из примерочной. Отодвигаю занавеску и офигиваю. Галины штаны и трусы, аккуратно аккуратно сложенные лежат на полу. Гая стоит с голой попой и не оборачиваясь смотрит на нас через зеркало. На ней только футболка. Несколько секунд немая сцена... Потом она широко расставляет ноги, наклоняется, ухватившись за хромированный поручень, и повернув голову, обращается ко мне:

— Вова, ты будешь первым или последним?, — она пыталась сказать это естественным тоном, но голос выдавал сильное волнение. Или возбуждение...

Из-за внезапности, эта пикантная картина меня словно опьянила! Я оглянулся на парней.

Они нерешительно топтались сзади меня, с недопитым шампанским в руках. Один, сжимал в

руке упаковку презервативов. Эх!!! Когда-то я фантазировал про групповой секс... Но чтобы так... Я шагнул вперёд. Удивительное ощущение, скажу вам, трахать жену, и при этом знать, что сзади стоит трое парней, и я сейчас буду смотреть, как они подходят один за другим и по очереди вставляют свой член в её горячую, мокрую пиздёнку!... Когда я кончил, и первый парень подошёл к моей жене натягивая презерватив на свой торчащий член, я смотрел вытаращив глаза... Чувство дикого возбуждения, любви, ревности и ещё какого-то нового эротического кайфа... Со стороны это казалось чем-то нереальным. Его член вошёл в неё как по маслу, с хлюпаньем, сразу по самые яйца. Галя сладостно застонала... После них, я сделал это ещё раз... Я всунул член в родную письку, и не узнал её. Она стала другой... , разъёбанная, она была не менее соблазнительной, просто это уже были другие, совершенно новые ощущения... Я трахал свою жену, словно в первый раз, и с восхищением смотрел через зеркало в её сияющие, счастливые глаза.

Никогда не думал, что одна неудачная шутка, может такое...

Через две недели, жена перевелась в другой магазин — шеф предложил повышение старшим продавцом. Галя сразу согласилась. Мне сказала, что уже начала себя презирать... , поэтому с радостью пошла работать в женский коллектив.

С того времени прошло уже четыре года. Мы живём нормальной, тихой семейной жизнью. Те пятничные разгулы, вспоминаем с улыбкой. Но иногда дико хочется снова испытать эту неудержимую похоть, почувствовать как сжимается её влагалище после многократного оргазма, как трепещет, дрожит от удовольствия всё её тело... Может психануть, заказать сауну... Думаю ребята согласятся, но что скажет жена? Ведь — «заязять», было её решение... Не открою ли я ящик Пандоры...